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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Το τελευταίο διάστημα έχει παρατηρηθεί το φαινόμενο επίδειξης 

αυταρχισμού, απειλών και πειθαρχικών διώξεων κατά συνδικαλιστών που 

αρνούνται να υποταχθούν στα «νέα» εργασιακά δεδομένα, που προσπαθούν να 

επιβάλλουν το κουαρτέτο, οι μνημονιακές κυβερνήσεις και οι πρόθυμες διοικήσεις 

Δήμων. Σε αυτή την κατεύθυνση βρίσκουν δυστυχώς συμμάχους και κάποιους λίγους 

«συναδέλφους» που λειτουργούν ως γνήσιοι εκφραστές τους. 

Οι μέθοδοι φίμωσης και τρομοκρατίας που βιώνουν καθημερινά συνάδελφοι 

συνδικαλιστές, από διοικήσεις Δήμων αλλά και «συναδέλφους» Διευθυντές-

προθύμων εφαρμοστών των καθεστωτικών υποδείξεων, περνάει σε μια νέα φάση 

όξυνσης με όσα συμβαίνουν στον Δήμο Βριλησσίων. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την απαράδεκτη 

πρακτική του «συναδέλφου» Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

Δήμου Βριλησσίων Τρύφωνα Μαρτιγόπουλου, ο οποίος έφτασε στο σημείο να 

καταθέσει μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση στην Βίκυ Χαλκιά Μέλος του Γενικού 

Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και πρώην Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων για 

Ανακοίνωσή της στους εργαζόμενους στον Δήμο. 

Αφού αρχικά ζήτησε την διενέργεια Ε.Δ.Ε. από το Δήμαρχο Βριλησσίων για 

την πειθαρχική δίωξη της συναδέλφου και το αίτημά του δεν έγινε δεκτό, 

απευθύνθηκε στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής αξιώνοντας να παρέμβει 

κατά της συναδέλφου, αίτημα που απορρίφθηκε επίσης, τελικά κατέληξε να μηνύσει 

την συνδικαλίστρια που αρνήθηκε να υπακούσει στις υποδείξεις του, για το πώς θα 

ασκεί τα συνδικαλιστικά της καθήκοντα. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και οι εργαζόμενοι στον Δήμο Βριλησσίων, δεν θα επιτρέψουν 

την τρομοκρατία, την υποταγή και την απονομιμοποίηση της συλλογικής δράσης και 

διεκδίκησης. 

Θα περιφρουρήσουν τα δημοκρατικά δικαιώματα στον εργασιακό χώρο και τον 

ελεύθερο συνδικαλιστικό λόγο γιατί αυτά είναι στο στόχαστρο του Μαρτιγόπουλου 

και των ομοίων του προθύμων φουχτελικότερων του ΦΟΥΧΤΕΛ. 

Ο ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ ΔΕΝ ΦΙΜΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΕΙΤΑΙ. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Γεν. Γραμματέας 
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